证券代码: 002369

证券简称: 卓翼科技

公告编号: 2021-028

深圳市卓翼科技股份有限公司 关于调整投资者说明会召开时间及召开地址的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市卓翼科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年3月26日在指定信息披露媒体《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露了《关于召开投资者说明会的公告》。

鉴于公司本次投资者说明会交流事项的重要程度,现调整投资者说明会召开时间至非交易时间,即 2021 年 3 月 31 日(星期三)**下午 15:30—16:30**;召开地址调整为深圳市博林天瑞喜来登酒店**博林厅 B 区**(深圳市南山区留仙大道 4088号),除前述事项调整外,**无其他调整事项**。

调整前,召开时间: 2021年3月31日(星期三)上午09:30—10:30 召开地址:深圳市博林天瑞喜来登酒店翰林厅(深圳市南山区留仙 大道4088号)

调整后,召开时间:2021年3月31日(星期三)下午15:30—16:30 召开地址:深圳市博林天瑞喜来登酒店博林厅B区(深圳市南山区 留仙大道4088号)

调整后投资者说明会召开信息如下:

- 一、说明会召开的时间、地点和方式
- 1、召开时间: 2021年3月31日(星期三)下午15:30—16:30
- 2、召开方式: 现场方式与网络远程方式相结合



- (1) 现场方式参会详见"三、现场方式参会指引"。
- (2) 网络远程方式: 投资者可通过如下方式参与:
- 1) 通过微信搜索"卓翼科技投资者关系"微信小程序:
- 2) 通过微信扫一扫以下二维码:



投资者依据提示,授权登入"卓翼科技投资者关系"微信小程序,即可参与交流。

3、召开地点:

现场参会地址:深圳市博林天瑞喜来登酒店博林厅 B 区(深圳市南山区留仙 大道 4088 号)

二、公司出席人员

公司董事长陈新民先生,总经理萧维周先生,董事、董事会秘书杨栋先生, 财务负责人谢从雄先生等。

三、现场方式参会指引

(1) 登记办法:

投资者可于 2021 年 3 月 30 日 17:00 前,**通过电子邮件(邮箱:** message@zowee.com.cn)**进行参会登记**,电子邮件内容应包括参会人员姓名及联系方式。

受限于现场会议场地,若登记人数过多,公司将根据接收邮件的时间先后顺 序予以登记,可能出现参会登记不成功的情况,请注意接收公司邮件回复或电话 回复。(邮件回复或电话回复工作将在工作日上午9:00-12:00、下午14:00-17:30 进行。)

为保障会场秩序,本次投资者说明会不接受会议当天现场登记。

(2) 联系方式:

会议联系人: 杨栋(董事会秘书)、张富涵(证券事务代表)

联系部门:公司证券部

联系电话: 0755-26986749

电子邮箱: message@zowee.com.cn

联系地址:深圳市南山区西丽平山民企科技工业园 5 栋六楼

邮政编码: 518055

(3) 其他事项:

会议时间一小时,出席本次投资者说明会现场会议者食宿费、交通费自理。

深圳市卓翼科技股份有限公司 董事会 二〇二一年三月三十日

